11. ura za 7. razred: ponedeljek ali torek, 6. oz. 3. april 2020
Dragi učenci!

Najbolj pogumni so se že javili nepravilne glagole in dobili prve petice (.

Kdor meni, da jih že zna, se lahko javi – na telefonu potrebujete Viber ali Messenger. Pisati morate meni osebno in predlagati datum, sicer lahko vašo željo spregledam. Vsekakor bo to prva ocena, zato izkoristite priložnost, ko še nimate drugih ocenjevanj. Za enkrat ne bom vprašala nikogar, ki tega (še) ne želi sam.
	Ocenjevanje poteka takole:

   
Povedala ti bom glagole v slovenščini, na primer 'biti', ti pa poveš oblike v angleščini. Lahko le prvo in drugo obliko (zadostuje), lahko poveš zraven pa še tretjo.

Torej:

JAZ: 'biti'

TI: 'be, was, were (, been)'

JAZ: 'imeti'

TI: 'have, had (had)'


Da se boste lažje naučili glagole, sem vam naredila kartice kar na spletu. Da dostopate do njih, se morate z IMENOM IN PRIIMKOM vpisati v svoj razred (ne uporabljajte vzdevkov!). Nujno vpišite tudi resnične podatke:

Za vpis v 7. A razred: https://quizlet.com/join/bUSDGUbx2
Za vpis v 7. B razred: https://quizlet.com/join/MmDjHuPuu 
Za vpis v 7. C razred: https://quizlet.com/join/WjXCuPVhm 
Za vpis v 7. Č razred: https://quizlet.com/join/pctjjJTq4 
Ko boste imeli dostop do kartic – ko boste vpisani, se lahko z njimi učite, lahko pa tudi uporabite igre – jih mešate, dopolnjujete, iščete pravo, prevajate ... preizkusite 'Gravity'.

Tu si lahko ogledate, kako se učiti s spletnimi karticami: https://screenrec.com/share/90S3lnGz6U (odprite povezavo na Chrome ali podobnem brskalniku ali na pametnem telefonu – na Internet Explorer ne bo delala)
Vaša edina današnja naloga je torej, da se z resničnimi in popolnimi podatki vpišete v vaš razred (povezava na vaš razred je zgoraj) in odigrate nekaj iger s karticami nepravilnih glagolov.

V priponki najdete tudi celoten seznam vseh nepravilnih glagolov, ki smo jih vzeli – po skupinah, z namigi in zgodbami – vse na enem mestu.

Če imate vprašanja, sem vam na voljo. Meta Štrumbelj
